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Informazioni generali sul montaggio delle casette a incastro

Gentile cliente

Desideriamo congratularci per il Suo acquisto. Le presenti istruzioni per il

montaggio e le relative illustrazioni Le spiegheranno, in modo sequenziale,

come costruire con semplicita la Sua casetta a incastro.

Lei ha acquistato un prodotto in legno durevole, che La accompagnera per

anni. Per ottenere i migliori risultati, La preghiamo di osservare con attenzione

i sequenti punti.

- La merce deve essere controllata entro 14 giomi dal ricevimento, prima di
iniziare le operazioni di montaggio.

- La preghiamo di ricordare che Outdoor Life Group Nederland B.V. non
& responsabile degli eventuali costi aggiuntivi dovuti a una incompleta
esecuzione delle verifiche prima delfinizio delle operazioni di montaggio.

- Disimballare il legno 2 giorni prima delfinizio del montaggio, in modo tale da
permettere al legno di adattarsi al grado di umidita dell'ambiente.

- Rimuovere la pellicola protettiva e collocare le assi e le travi, leggermente
distanziate tra loro, in un luogo non esposto alla pioggia o ai raggi solari.

- Verificare la completezza della foritura tramite la bolla di accompagna-
mento inclusa nella confezione.

- Qualora non sia possibile iniziare subito il montaggio, & importante ricol-
locare i componenti sulla paletta di carico sovrapponendoli in direzione
orizzontale, avendo cura di coprirli con la pellicola utilizzata per la pro-
tezione della paletta in modo da evitare eventuali infiltrazioni di acqua e
raggi solari.

- Non conservare la confezione allinterno di locali iscaldati.
Ricevimento della merce

Prima di controfirmare la lettera di vettura del trasportatore, verificare quanto

seque:

1. Le merci consegnate corrispondono ai dati dell'ordine da Lei eseguito?

2.La confezione € stata consegnata su pallet e imballata con apposita
pellicola?

3. L'imballaggio esterno & privo di danni visibili?

Importante

Qualora si riscontrino mancanze o difformita, & necessario indicare tali

osservazioni sulla lettera di vettura e richiederne la sottoscrizione da parte

del trasportatore prima di controfirmare la lettera di vettura.

In caso di reclami

La nostra azienda pone la massima cura nella produzione e nelle operazioni

di imballaggio al fine di assicurare la migliore consegna dei propri prodotti.

Tuttavia, puo accadere che qualcosa non soddisfi pienamente le Sue aspet-

tative. Qualora vi siano dei pezzi mancanti o danneggiati in misura tale da

non consentirne ['utilizzo, & necessario comunicarlo per iscritto all'assistenza
clienti, via fax o per posta elettronica, entro 14 giorni.

Assistenza postvendita

Per eventuali reclami, nella confezione & accluso il “Modulo di assistenza

postvendita”. Leggere con attenzione le indicazioni presenti sul modulo e

compilare il modulo con i sequenti dati:

- codice d'ordine: & il codice con cui l'ordine & stato da noi elaborato e
registrato. Tale codice si trova, ad esempio, sulletichetta dellimballaggio
e sulla bolla di consegna;

- codice di produzione: questo & il codice delle produzioni di serie e inizia con
due lettere (‘CN” 0 “PN’). Tale codice si trova sulletichetta dellimballaggio
e/o sul manuale di istruzioni per il montaggio;

- il Suo nome e cognome, indirizzo e numero di telefono;

-il cadice articolo del componente (o dei componenti) in oggetto, specificando
il motivo del reclamo.

Tale modulo, debitamente compilato in ogni suo parte, puo essere inviato,

insieme alla bolla di consegna, al seguente numero di fax:

Naturalmente & possibile contattare anche il Suo rivenditore di fiducia.

caso in cui si verificasse una di queste ipotesi
rivolgersi al rivenditore autorizzato.

Qualora mancassero alcuni componenti NON
assemblare la casetta parzialmente, per evitageschpoggia di iormenta sono un evento possibile.
danneggi o ¢ h e possa creare eventuali situadioni Irregolarita accettabili:
pericolo. - nodi incorporati nel legno

Prima del montaggio, verificare c h e le fondamenta"®d Sporgent con un diametro non superire & 4 om

I . . - .- residui di piallatura, corteccia sul lato posteriore del tetto e del pavimento, a
Sano pe ettamente in pano per _ewtare prqbleml di condizione che il lato visibile possa essere chiuso

disassamento c h e pregiudic h ino la stabilitéadel - leggere decolorazioni (esse non influiscono sulla durata del prodotto)
casetta e conseguenti difficolta nell'aperturalstuia - fessure che non intaccano la costruzione

di porte e finestre; a tal proposito € necessario - sacche di resina

realizzare un pano in cemento di 15-20 cm di - torsioni o curvature, purché non impediscano l'utilizzo o il montaggio
spessore. -incavi a V nelle travi della parete o eventualmente nelle porte e nelle

Prima dell'Installazione della casetta, impregngire. finestre

elementi in legno grezzo, tavole, pannelli M ) o
preassemblai, serramenti e cornici con impregnarfé®me previsto per legge, la garanzia su difetti di
cerato per esterni su TUTTI i |ai, in modo da jabbricazione ha una durata di 2 anni dalla
proteggere uniformemeae il legno sa esternamené@#nd'acquisto, mentre la garanzia per materiale

La casetta di legno & un riparo, non puo quindi

considerarsi una struttura impermeabile, eventug
infiltrazioni d’acqua laerali, dovute principalmerd

e internamente da fung h i, muffe corroso da marcescenza provocata da microrganismi
e ageai amosferici; un trattameao uniforme, evita €d intemperie & di 5 anni. Si raccomanda di
inoltre la torsione delle tavole. conservare i documenti fiscali che ne certificano
Montaggio l'acquisto.
- Attenersi scrupolosamente alle istruzioni e alle illustrazioni per il Richieste di garanzia, pervente dopo la scadeniz|de
montaggo. stessa, NON verranno accette e
-I\Eimpolnz.inte che. siano presenti delle fondamenta per la casetta. in NESSUN caso verranno rimborsai costi di
Epossibile scegliere tra: manodopera, trasporto ed eventuali danni diretti g
J fongame"mq con| pllatstrl 0 piediritt indiretti.
+ mattonelle in calcestruzzo . e
+ travi di fondazione in cemento o pavimento in cemento NON sono coperti d::\j_garan_z!a difetti _derl\(/jasll da:
- il modo migliore per sigillare la superficie di contatto tra la casetta e le mancto trattamento : vgrmmatura prima de .
fondamenta & quello di utiizzare del siicone montaggio, fondamenta in calcestruzzo NON eseguite

- assicurarsi che nella casetta vi sia sufficiente ventilazione.

Consigli utili

- Assicurarsi che il terreno su cui viene posizionata la casetta sia in piano.

- Assicurarsi che le eventuali fondamenta e/o le travi del pavimento siano
posizionate ad alcuni centimetri dal livello del terreno.

- Assicurarsi che la casetta sia fissata alle fondamenta o al terreno.

- Provvedere ad assicurare adeguatamente la casetta.

- Assicurarsi che nella casetta vi sia sufficiente ventilazione.

- Lubrificare la serratura una volta allanno con polvere di grafite.

- Per la pulizia del vetro acrilico utilizzare detergenti a base di sapone e mai
prodott abrasivi

dell'acqua, errori nel montaggio di casetta, seergi
guana di copertura, mancato rispetto delle prasaii
di manutenzione ri portate al punto precedente,

utilizzo di sistemi di fissaggio diversi da quddiniti
in dSazione, catastrofi naturali, volente intemperi

scala Beaufort.
TOLLERANZE SUL LEGNO
Il legno & un materiale vivo, &€ normale quindi che

a regola d'arte che permeano il normale drenaggri,[

velocita del vento maggiore o uguale a forza 7adel

- E possibile utilizzare una pozione della pellicola di imballaggio come strato ~ ciascun elemento sa diverso dall'altro, pertanto sp
impermeabile da mettere tra le fondamenta e la casetta. ammesse e comunemente accette le seguenti
- Dopo lapertura dellimballaggio, sara necessario in primo luogo separare irregolarita: nodi aventi diamaro massimo di 3 cm,
le travi delle pareti dalle assi prima di procedere al loro sollevamento i nodi cadenti chiudibili in fase di montaggio,
modo che le giunzioni a incastro (maschio-femmina) siano ben separate ¢ fassurazioni alle estremita delle tavole che non
&%mbe-‘fegﬁl‘zﬂag}'\”z incidono sulla larghezza, fessurazioni non continge
crepe inferiori ai 7 cm di lunghezza, deormazioni p

Per prolungare la va del manufatto in legno, & ; - :
yrvaure che non influenzano il montaggio.

necessaria una corretta e costante manutenzimq\ré caso in cui. cadano dei nodi. otturare i fari ¢
soprattuo a proteggerlo da: agenti amosferici,ira ’ !
UV, fung h i e muffe;

a tal scopo, € essenziale impregnare la casetta

ngn una normale spatola.
impregnante cerato per esterni scegliendo la tan

e tolleranze dimensionali sulle quote indi cate n
presente manuale sono di £1 mm.

Qicco per legno; rimuovere eventuali sacche diagsi

b

Il Suo reclamo verra gestito con la massima attenzione e sara nostra cura desiderata tra i colori proposi. Si raccomanda di
farLe pervenire al pill presto i pezzi richiesti. Eventuali reclami relativi al mate-
riale non verranno accettati qualora esso sia gia stato trattato con vemici.
SICUREZZA

Si raccomanda di eseguire i lavori adottando
SEMPRE i sistemi di protezione individuali, quali
guani e occ h iali protettivi e di maneggiare con
prudenza utensili ed elettroutensili, nonc h etares
particolare attenzione nell'uso della scala durknte
fasi di montaggio.

Si raccomanda inoltre di ienere lontani i bambudial
zona di installazione per tua la durata della aessa
PRIMA DEL MONTAGGIO

Una volta aperto I'imballo, controllare, mediarge |
indicazioni riportate nelle istruzioni di montaggih ~ Preservarne la stabilita e prevenire eventuali
e non vi sano componenti danneggiai 0 mancanti; neleformazioni.

protezione completa e duratura e di ripetere la

brillantezza e tonalita.

Una volta installaa la casetta, effettuare
periodicamente controlli sulla stabilita della stes
evitare caric h i pesanti contro le pareti e non

la stessa dal tetto della casetta

irattare la casetta sa all'esterno ch e all'Intperauna

manutenzione almeno una volta I'anno o comunque
prima c h e il trattamento precedente abbia perso

introdurre oggetti surriscaldai (es. barbecue agpen
utilizzai) o infiammabili. In caso di neve, rimuaee

per salvaguardarne stabilita e integrita. Dopdifab
si raccomanda di ¢ h iudere sempre la porta per

“

Accessori

Membrana
per il tetto

Vista interna  Vista esterna Casetta a incastro

con pavimento
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Informazioni generali sul montaggio delle casette a incastro

N.B. INSTALLAZIONE IN LUOGHI
- Nella configurazione standard, le finestre e le porte non vengono fornite con
vero vetro. Qualora dovesse verificarsi una rottura di vetri in caso fortuita VENTOSI

fornitura con vetro, non verranno accettati reclami.

o ) Nei casi in cui la casetta venga
- La casetta da giardino deve essere ancorata per resistere al maltempo.

- La casetta da giardino non & forita di assicurazione. Qualora lo si desideri, installata in luoghi
& possibile optare per l'assicurazione della casetta contro danni provenienti ticol t tosi.si
dallestemo, quali per es. vandalismo o maltempo. Si consiglia i rivolgersi particolarmente ventos, si

al proprio agente di assicurazioni per ulteriori informazioni.
- Per eventuali accessori quali terrazze, fioriere, imposte e altre costruzioni
aggiuntive vengono fornite le ulteriori istruzioni. Tiranti di bloccaggio da

prescrive I'utilizzo del kit

Importante! Possibili cause di eventuali problemi. inserire nei quattro angoli
A. Formazione di fessurazioni nei muri.

[Iegno & un prodotto vivo e si adatta alle diverse condizioni atmosferiche. In
alcune zone cio si pud manifestare in maniera estrema. Pud accadere che,
nel caso di tempo molto secco, si formino degli spazi tra alcune travi delle
pareti. In tal caso, & necessario procedere come seque:

Fase 1: rimuovere, dal lato intemo della porta, il listello superiore del telaio
per controllare se la trave della parete sovrastante si appoggia sul telaio della
porta. Qualora cio si verifichi, sequire i punti 2, 3, 4 e 5. Qualora cio non si
verifichi, contattare Outdoor Life Group Nederland B.V. o il proprio rivenditore.
Fase 2: per riuscire a eliminare le fessurazioni, allentare dallinterno i listelli i
copertura del telaio della porta e rimuovere la porta e il telaio.

Fase 3: allargare Iapertura della porta di ...x... cm nella parte superiore,
servendosi di una sega (a seconda delle dimensioni della fessura, in ogni
caso al massimo di 1 cm).

Fase 4: qualora la fessura sia ancora visibile, battere leggermente con un
martello sul tetto sopra la giunzione dellangolo (utiizzare un martello in
gomma), finché le travi delle pareti non tornano nella posizione originale.
Fase 5 ricollocare porte e finestre.

della casetta.

B. Il legno del tetto si dilata.

Le assi del tetto devono essere fissate con 2 chiodi per punto di giuntura
(parete laterale e trave del tetto). Qualora venga utilizzato soltanto un chiodo
per punto di giuntura, il legno del tetto puo inclinarsi verso il basso.

C. Danni alle giunzioni a incastro

E possibile che le giunzioni a incastro subiscano parziali danni durante il
trasporto. Se il giunto maschio-femmina non presenta problemi in fase di
montaggio, non verra accettato alcun reclamo.

Un lieve danno alle giunzioni a incastro non influenza la stabilita della
casetta.

Ulteriori informazioni generali su casette da giardino e prodotti in
legno sono disponibili sul nostro sito Internet presente all'indirizzo
www.outdoorlifeproducts.com .

RECLAMI

Eventuali reclami devono essere segnalai al punto
vendita, avendo cura di comunicare codice artialo,
i documenti fiscali relaivi al prodotto acquisto.

Osvaldo Marastoni O MA

Tel: (+39) 388 6364512 /(" j
Via F.lli Conti, 15
42012 Campagnola Emilia (RE)

ITALY . _
osvaldomarastoni@gmail.com

@ O

Membrana Accessori Vista interna  Vista esterna Casetta a incastro
per il tetto con pavimento
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Informacion general para el montaje de casetas prefabricadas

Estimado cliente:

adjuntos, le describimos paso a paso como montar faciimente su caseta.

os siguientes puntos:

antes de iniciar el montaje.

pleto antes de iniciar el montaje.
ala humedad del ambiente.
un lugar protegido de la luz solar y la lluvia.

pleto.

entre en contacto con la luz solar ni el agua.
- No guardar el paquete en un espacio con calefaccion.

Entrega a domicilio del producto

superior a 38 toneladas.

Aceptacion del pedido en entrega:

bar los siuientes puntos:

1. ¢ Coinciden las mercancias entregadas con los datos de su pedido?

2. ;Se suministra el paquete en un palet y envuelto en material laminado?
3. ¢ Carece el paquete de montaje de dafios en la parte externa?

Importante:

dichas observaciones antes de firmar este impreso de mercancia.

Posibles reclamaciones

el plazo de 14 dias, al servicio de atencion al cliente.

Servicio de posventa
formulario y rellene los siguientes datos:
en el embalaje y en el talon de entrega.
paquete y/o estampado en el manual de instrucciones de montaje.

- Su nombre, direccion y nimero de teléfono.

indicando el motivo de reclamacion.

felicidades por su compra. En este manual de construccion, con los dibujos

Sepa usted que ha comprado un producto de madera resistente del que
disfrutard durante afios. Para obtener el mejor resultado queremos sefialarle

- Lamercancia debe ser controlada en los primeros 14 dias tras la recepcion,

- Queremos sefialarse que Outdoor Life Group Nederland B.V. no se hace
responsable de los costes extras que pudieran surgir por un control incom-

- Desembale la madera 2 dias antes del montaje para que pueda adaptarse
- Retire el material laminado y cologue las vigas y las tablas por separado en
- Controle con el albaran que encontrard en el paquete si esta todo com-
-En caso de no poder comenzar el montaje directamente, es importante

volver a colocar las piezas apiladas en el palet y cubrirlo con el material
laminado destinado a la proteccion del mismo, de modo que el material no

La caseta prefabricada se entrega en un palet, envuelta en material laminado.
La direccion de entrega ha de ser accesible para camiones con un peso

Antes de firmar el impreso de mercancia del transportista se deben compro-

En caso de que no se cumplan los requisitos descritos anteriormente, debera
mencionarlo en el impreso de mercancia y hacer que el transportista endorse

Dedicamos toda nuestra atencion a la produccion y el embalaje para poder
entregarle un buen producto. Sin embargo, puede ocurrir que algun elemento
no cumpla sus expectativas. Si faltase alguna pieza, o estuviese tan estro-
peada que no pudiese utilizarse, debera comunicarlo por correo o por fax, en

En el paquete se ha incluido un formulario de posventa en el cual puede
indicar las posibles reclamaciones. Lea atentamente las instrucciones en este

- Nimero de pedido: este es el nimero bajo el cual se ha registrado y proce-
sado el pedido. Este nimero se encuentra, entre otros sitios, en la etiqueta,

- Nimero de produccion: este es un nimero para las producciones de series
que empieza con dos letras: CN o PN. Lo encontrard en la etiqueta del
- Elnimero de referencia del componente (de los componentes) en cuestion,

Después de haber completado el formulario de reclamaciones lo puede

También puede ponerse en contacto con su proveedor.

Tramitaremos su reclamacion con sumo cuidado y procuraremos que los
recambios se suministren lo antes posible. Las quejas referentes al material
no se aceptaran si el material ya ha sido pintado.

Montaje
- Siga cuidadosamente las instrucciones/dibujos de montaje.
- Es importante que haya cimientos antes de montar la caseta. Puede
optar entre:
* Unos cimientos con vigas maestras
* Losas de hormigon
+ Cimientos de vigas de hormigén o suelo de hormigon
- Lo mejor para sellar la conexion entre la caseta prefabricada y los cimientos
es un kit de silicona.
- Cuide que haya suficiente ventilacion en la caseta prefabricada.

Consejos tiles

- Cuide que el suelo base sobre el que se va a colocar la caseta prefabricada
sea perfectamente horizontal.

- Cuide que los posibles cimientos y/o vigas de suelo estén unos pocos
centimetros por encima del terreno con césped.

- Cuide que la caseta quede anclada a los cimientos o a la base.

- Recuerde asegurar su caseta.

- Cuide que haya suficiente ventilacion en la caseta.

- Unte la cerradura una vez al afio con polvo de grafito.

- Limpie los cristales con jabon y nunca con material abrasivo.

- Puede utilizar una parte del material laminado del envase a modo de capa
separadora de proteccion contra la humedad entre la base y la caseta
prefabricada.

-A'la hora de desembalar los elementos, deben soltarse primero las vigas
de pared y las tablas por separado antes de levantarlas, de modo que la
lengieta y la ranura queden libres y se evite que se produzcan dafios.

Mantenimiento

- Antes del montaje de la caseta debera tratar los machihembrados y las
entalladuras, asi como las partes del suelo y el techo, con un tinte regula-
dor de la humedad. Puede utiizar el mismo tinte como proteccion para la
madera antes de tratar toda la caseta después del montaje. Repitiendo este
tratamiento regularmente se prolonga claramente la vida Gl de la caseta.

- Segln las condiciones locales, el interior de la cabafia y la puerta deben
tratarse preferiblemente cada tres afios con una nogalina hidroreguladora
apropiada para el interior y el exterior. Para mas informacion dirfiase a su
proveedor.

La madera es un producto natural que vive, lo que significa que cada

pieza puede mostrar una estructura y dibujo diferente. Es normal que se

presenten irregularidades en el aspecto, esto es o que da a la madera su
toque natural.

Estan permitidas las siguientes irregularidades:

- nudos adheridos a la madera

- nudos salientes con un didmetro méximo de 4 cm

- restos de cepillado, corteza en la parte posterior del techo o la madera del
suelo, a condicion de que los laterales puedan cerrarse correctamente.

- ligeras coloraciones (mientras que no afecten a la vida til de la madera)

- grietas que no afecten a la construccion

- bolsas de resina

-forsiones y otras deformaciones a condicion de que las piezas se sigan
pudiendo utilizar y montar

- uniones de dedo (finger joints) tanto en las vigas de pared como en las
puertas y marcos.

- un atomillado o clavado de vigas de pared, marcos de ventana o de
puerta entre si

- dafios producidos por construcciones, inserciones y/o modificaciones no
profesionales

-falta de anclaje de tejado y/o anclaje insuficiente (este siempre se entrega
con el producto)

- desastres naturales u otras incidencias violentas

- vientos con fuerzas superiores a 7.

Nota:

- Las ventanas y puertas no se entregan de forma estandar con auténtico
cristal. Sin embargo, si este fuese el caso y se rompiese el cristal, esto no
seria motivo de reclamacion por la entrega.

- Su caseta debe tener un anclaje a prueba de tormentas

- Por defecto su casa no estd asegurada. Silo desea puede asegurarla por
dafios extenos como vandalismo o tormentas. Su agente de seguros le
informaré de las posibilidades.

- Para los diferentes accesorios que se pueden entregar, como terrazas,
macetas, postigos y montajes se adjunta un manual de montaje.

jAtencion! Posibles causas de problemas

A. Formacion de grietas en las paredes:

La madera es un producto natural que se adapta a las circunstancias del
tiempo. En algunas zonas esto se produce de forma extrema. Puede por
ello suceder que en el caso de un clima extremadamente seco surjan
espacios entre las vigas de la pared. En este caso deberd proceder de la
siguiente manera:

Paso 1: Retirar en la parte interior de la puerta la tira superior del marco para
comprobar si la viga de la pared de arriba descansa sobre el marco de la
puerta. Si este fuera el caso, habria que proceder con los pasos 2, 3, 4y 5.
Si no fuese el caso, pdngase en contacto con Outdoor Life Group Nederland
B.V. 0 su proveedor.

Paso 2: Para poder eliminar una grieta se deben desatomnillar las tiras de
recubrimiento del marco de la puerta y, acto seguido, extraer la puerta y
SU marco.

Paso 3: Por medio de una sierra debera agrandar ...x... cm la abertura de
la puerta en la parte superior (dependiendo del tamario de la grieta, pero
como maximo 1 cm).

Paso 4: En caso de que la grieta siga existiendo, golpee suavemente con
un martillo sobre el tejado encima de la union de angulo (utilice un martillo
de goma) hasta que las vigas de pared se hallen de nuevo en la situacion
original.

Paso 5: Montar la puerta y la persiana de nuevo.

B. La madera del tejado se levanta:

La madera del tejado se debe fijar con 2 clavos en cada punto de fijacion
(pared lateral y travesafio del tejado). En caso de que sélo se emplee un
clavo por cada punto de fijacion, la madera del tejado podria inclinarse
hacia arriba.

C. Daios en la lengiieta y en la ranura

Puede suceder que durante el transporte, la lengiieta y la ranura se dafien de
forma parcial. Mientras que a la hora de realizar el montaje, el recubrimiento
entre la lengtieta y la ranura quede garantizado, no hay razén para efectuar
una reclamacion.

Los darios ligeros en la lengiieta y en la ranura no tienen influencia alguna
sobre la estabilidad de la caseta.

Para més informacion sobre casas de jardin y productos de madera,
visite nuestra pagina web: (www.outdoorlifeproducts.com)

enviar por fa, junto con el taldn de entrega, al nimero que se indica a  Garantia
continuacion: Garantia de 5 afios, excepto para herrajes y material de colgado.
De la garantia quedan excluidos los dafios consecuencia de:
- Unos cimientos no adecuados
- Unos cimientos no horizontales
- un montaje no realizado como se indica en la descripcion de montaje
- una mantenimiento insuficiente y uno uso de pintura que no sea hidro-
reguladora
- un recubrimiento de techo incorrecto, realizado de forma incompleta o no
profesional
—— +€
-
mm
Tela Tejas Accesorios Grosor de Visién Vision Cabana de
asfaltica asfalticas pared interior exterior  troncos con piso
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Information générale construction maisonnettes

Cher client,

Nous vous félicitons pour I'achat de votre maisonnette. Avec l'aide de cette

notice de pose et les dessins que nous avons joints, nous vous décrirons pas

a pas, comment construire votre maisonnette.

Vous avez acheté un produit en bois résistant, que vous pourrez utiliser

pendant de longues années. Pour le meilleur résultat nous attirons votre

attention sur les points suivants :

- La marchandise doit étre contrlée au plus tard 14 jours aprés la livraison
et avant son montage.

- Outdoor Life Group Nederland B.V. n'assume aucune responsabilité pour
des frais causés par une vérification incompléte avant le montage.

- Déballez le bois 2 jours avant le montage, afin que celui-ci puisse s'habituer
au taux dhumidité ambiant.

- Enlevez le film, placez les planchers et poutres dans un endroit & 'abri de
a pluie ou du soleil.

- Viérifiez, avec 'aide du bon de livraison qui se trouve dans le colis, qu'il ne
manque aucun élément.

- Si vous n'entamez pas tout de suite la construction, il est important de repa-
lettiser les différentes piéces, bien a plat et de les recouvrir avec la bache de
protection, afin d'éviter que I'eau et la lumiere puissent pénétrer.

- Ne pas entreposer le paquet dans un espace chauffé

Dans le cas de livraisons a domicile

La maisonnette est livrée sur une palette et recouverte d'une bache de
protection. L'adresse de livraison doit étre accessible pour des camions d'un
poids total de 38 tonnes.

La réception des colis :

Avant de signer la feuille de route ou le CMR, il faut vérifier :

1. Siles données mentionnées sur le bon de livraison correspondent a votre
commande

2.Si la maisonnette est livrée sur une palette et recouverte d'une bache
de protection

3. Sile colis n'est pas endommagé a I'extérieur

Important:

Si vous remarquez des anomalies lors de cette vérification, notez-les sur la
feuille de route et faites-les confirmer par le transporteur, avant de signer la
feuille de route

Réclamations éventuelles

Nous portons une attention particuliére & la production et & l'emballage de nos
produits. Néanmoins il peut arriver que certaines piéces ne correspondent
pas a vos attentes. Dans le cas oU il y a des parties manquantes ou défectu-
euses et que le montage n'est plus possible, vous devez les signaler dans les
14 jours suivants la livraison, par écrit ou par fax a notre service SAV.

SAV

Pour d'éventuelles réclamations, vous pouvez utiliser le ‘formulaire SAV' qui

se trouve dans le colis. Lisez attentivement les indications puis remplissez

les informations suivantes:

- Numéro de la commande : c'est le numéro sous lequel nous enregistrons
et traitons votre commande. Vous trouverez ce numéro entre autres sur
[autocollant apposé sur 'emballage et sur le bon de livraison.

- Numéro de production : c'est un numéro pour des productions en série,
il commence par deux lettres CN... ou PN... Vous trouverez ce numéro
sur Iautocollant du colis et/ou il est marqué avec un tampon sur la notice
de montage.

- Votre nom, adresse et numéro de téléphone

- Le numéro de l'article du composant (des composants) qui sont concemés,
avec mention du probleme.

Vous pouvez ensuite (faire) faxer ce formulaire de réclamation diiment rempli

avec le bon de livraison au numéro de fax suivant :

Outdoor Life Group Nederland B.V.
Service Client

Lage Akkerweg 13

5711 DD Someren

Les Pays-Bas

Fax: (+31) (0)493-441510

E-mail: service@outdoorlifegroup.nl

Vous pouvez également prendre contact avec votre fournisseur.

Apres réception de votre réclamation, nous vous envoyons les nouvelles
pieces dans les plus brefs délais. Nous n'acceptons pas de réclamation i les
piéces ont été traitées ou teintées.

Montage
- Suivez attentivement les instructions de montage/les dessins
- Il est important d"avoir des fondations pour la maisonnette.
Vous avez le choix entre
+ Une fondations avec des poutres
+ Des dalles en béton
+ Une poutre de fondation en béton ou une dalle en béton
-Vous pouvez colmater le raccordement de la maisonnette avec du kit
silicone.
- Assurez-vous d'une ventilation suffisante pour votre maisonnette.

Conseils pratiques

- Assurez-vous que le sol sur lequel votre maisonnette va étre posée soit
parfaitement a niveau.

- Assurez-vous que la fondation éventuelle et/ou les madriers de plancher se
trouve(nt) quelques centimétres au dessus du niveau du sol.

- Assurez-vous que la maisonnette soit ancrée sur la fondations ou le sol.

- Pensez & assurer votre maisonnette.

- Assurez-vous d'une ventilation suffisante de votre maisonnette.

- Il est conseillé de lubrifier la serrure une fois par an avec un lubrifiant au
graphite.

- Nettoyez les vitres en plexiglas avec un savon, jamais avec un produit
abrasif.

- Vous pouvez réutiiser la bache de protection comme couche imperméabili-
sante entre les fondations et le plancher.

- Quand vous déballez le colis, vous devez séparer d'abord les madriers et les
planchers, avant de les lever, afin que les rainures et les languettes soient
libres pour éviter des dommages.

Entretien

- Avant le montage de la maisonnette vous traitez la rainure et la languette
des madriers, ainsi que les parties du sol et du toit avec un vernis avec
régulation dhumidité. Vous pouvez utilisez le méme vernis pour la pro-
tection du bois pour un traitement de toute la maisonnette aprés montage.
En répétant ce traitement régulierement, la longévité de votre maisonnette
sera prolongée.

- Il est conseillé de traiter lntérieur de la maisonnette et la porte, selon les
circonstances locales, au moins tous les trois ans avec un vernis avec
régulation d'humidité, qui convient pour I'intérieur et 'extérieur. Demandez
& votre fournisseur pour plus de renseignements.

- Avant d'appliquer une lasure, il est préférable d'appliquer 2 couches de
traitement préventif sur 'abri.

Le bois est un produit naturel qui vit et qui fait que chaque morceau de bois

posséde une structure et un dessin uniques. Il est normal que les morceaux

de bois different, ceci donne au bois tout son attrait naturel.

Des anomalies autorisées sont :

- des nceuds accrochés dans le bois

- des noeuds qui tombent, avec un diamétre de 4 cm

- des restes de rabotage, des écorces sur 'envers du toit et du plancher, &
condition que la partie visible puisse tre finie de fagon fermé.

- des décolorations 1égeres (elles n'ont pas dinfluence sur la durée de vie)

- des fentes qui n'ont pas dinfluence sur la construction

- des poches de résine

- distorsion et cambrure des planches, & condition que le traitement/montage
ne soient affectés

- des soudures dans les madriers des murs et éventuellement dans les
portes et fenétres.

Garantie

Une garantie de 5 ans, avec exception des accrochages et fermetures.

La garantie n'est pas valable pour les anomalies causées par:

- des fondations défectueuses

- des fondations qui ne sont pas a niveau

- e non respect des conseils de montage dans ce guide de montage

- un entretien insuffisant et 'utilisation d'un vemis sans régulation dhumidité

- une toiture défectueuse ou non professionnelle ou encore une toiture
insuffisante

-Ia fixation des poutres de paroi de mur, fenétre ou: portes superposés avec
des clous ou des vis xx

- des dégats a la suite d'un montage rajouté, inséré ou transformé

-le manque d'un ancrage résistant et/ou 'absence d'un ancrage de toit (ceci
est toujours inclus dans le colis)

- des calamités ou autres interventions violentes.

- des vents d'une force supérieure a 7 sur I'échelle de Beaufort.

ATTENTION

- Vios fenétres et portes ne sont pas livrées avec du vrai verre en série. Si cela
devait étre le cas, et si le verre est cassé, vous ne pouvez pas réclamer du
verre par rapport & votre bon de livraison.

- Afin d'assurer une plus grande stabilité de votre abri en cas de tempéte nous
vous recommandons un ancrage au sol.

- Votre maisonnette n'est pas assurée. Si vous le souhaitez, vous pouvez
assurer votre maisonnette contre des dommages venus d'extérieurs,
comme le vandalisme et des dommages causés par une tempéte.
Renseignez-vous chez votre assureur pour ces possibilités.

- Pour les accessoires livrées avec votre maisonnette, comme une terrasse,
des jardiniéres, des volets et une extension, un manuel de montage a
été joint.

Important ! Causes possibles des problémes éventuels.

A. Formation d'interstices dans les parois :

Le bois est un matériau vivant qui réagit aux variations météorologiques.
Dans certaines régions ces variations sont extrémes. De ce fait, il se peut que
lors de périodes séches, des interstices se forment entre différents madriers
de paroi. Dans ce cas, procédez comme suit :

Etape 1 : Déposer du cOté intérieur de la porte le chassis supérieur du cadre
pour voir si le madrier du dessus repose ou non sur le cadre de la porte. Si
cela est le cas, suivre alors les étapes 2,34 et 5. Si cela n'est pas le cas,
vous devez prendre contact avec Outdoor Life Group Nederland B.V. ou
votre revendeur.

Etape 2 : Afin de pouvoir éliminer un interstice, dévisser de lntérieur les
couvre-joints du cadre de la porte et déposer la porte et le cadre.

Etape 3 : Agrandir le haut de l'ouverture de la porte avec .... X ... cm en sciant
(dimension selon la grosseur de [interstice, mais au moins d'1 cm.)

Etape 4 : Si l'interstice est toujours 13, taper [égérement avec un marteau
sur le toit au-dessus du raccord d'angle (utiliser un marteau en caoutchouc)
jusqua ce que les madriers se retrouvent a leur place d'origine.

Etape 5 : Remettre en place la porte et le cadre.

B. La volige se reléve :

La volige doit étre fixée avec 2 clous par point de fixation (paroi latérale et
moise). Si 1 seul clou est utiisé par point de fixation, la volige risque alors
de se relever en biais.

C. Endommagement de la languette et de la rainure.

II'se peut que la languette et a rainure soient endommagées partiellement au
cours du transport. Tant que lors du montage, le revétement entre la languet-
te et la rainure est permis, cela ne saurait s'avérer un motif de réclamation.
Un endommagement Iéger de la languette et de la rainure n'a aucune influ-
ence sur la stabilité de la maisonnette.

Pour plus de renseignements sur les maisonnettes et les produits en
bois, consultez sur notre site web. (www.outdoorlifeproducts.com)
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Altalanos tudnivaldk a kerti fahaz 6sszeszerelésérdl

Kedves Vasarlo!

Gratulalunk a kerti fahaz vasarlasahoz. Jelen Gtmutatdt és a mellékelt rajzo-

kat kovetve lépésrdl Iépésre egyszertien felepitheti a fahazat.

Az On altal vasérolt fa termék tartos és értékallo, amelyben hossz(i évekig

drdme telik majd. Ennek érdekében szeretnénk a kdvetkezd tudnivalokat a

figyelmébe ajénlani.

- Ellendrizze a csomag hiénytalansdgét a kézhezvételtdl szamitott 14 napon
belil, még az dsszeszerelés megkezdése eldit.

- Felhiviuk a figyelmét arra, hogy a Outdoor Life Group Nederland B.V.
nem felelds az dsszeszerelés megkezdése el6tti hidnyos ellendrzés miatt
felmerild tobbletkoltségekért.

- Csomagolja ki a fat két nappal az 8sszeszerelés eldtt, igy a fa hozzaszokhat
a komyezet paratartaiméhoz.

- Tavolitsa el a csomagot védd folit, a lapokat és gerendakat fektesse
csapadékmentes és arnyékos helyre olyan médon, hogy azok ne érintkez-
zenek egymassal.

- A csomagban talahato szallitéjegy alapjan ellendrizze a csomag hidny-
talansagat.

- Ha a fahdz dsszeszerelésére nem rogton kerdl vagy kerilhet sor, fektesse a
darabokat Ujra vizszintesen a raklapra és takarja be a raklap védéfoliajaval,
hogy napfény és csapadék ne érhesse.

- Ne térolja a csomagot fiitdtt helyiségben

Kiszallitas
A fahdzat raklapon, folidba csomagolva szallitjuk ki. Fontos, hogy a kiszal-
litési cim 38 tonnas dsszstlyl tehergépkocsival elérhetd legyen.

Az atvételkor:

Miel6tt alaifa a fuvarozd éltal kidllitott széllitolevelet, gy6zdjon meg a
kbvetkez6krdl: )

1. Akiszéllitott &ru megegyezik az On megrendelésén feltiintetett adatokkal.
2. A csomagot raklapon és félidba csomagolva kinaljak atvételre.

3. A csomag killsd boritésa sértetlen.

Fontos:

Ha a fenti feltételek barmelyike nem teljesil, ezt tintesse fel a szallitolevélen
majd frassa ala a fuvarozoval, mielétt On a széllitolevelet alairaséval laina
el.

Reklamaciok

Vallalatunk nagy gondot fordit termékeink kifogastalan el6allitaséra és cso-
magolaséra. Mindazonéltal eléfordulhat, hogy a termék valamilyen okbél nem
felel meg az On vérakozasainak. Ha a termék hidnyos vagy olyan mértékben
sériilt, hogy nem beépithet( a fahazba, kérjik jelezze ezt irasban, faxon vagy
emailen 14 napon beliil cégiink dgyfélszolgalati irodéjanal.

Reklaméciok bejelentése és elbiralasa

Esetleges reklamécioja kbzlésére hasznalja a reklamécios Grlapot, amelyet a

csomagban taldl. Olvassa el az Grlapon feltiintetett tudnivalokat figyelmesen,

majd toltse ki a kovetkez6 adatokat: .

- A megrendelési szamot: ez az a szam, amelyen az On megrendelését
céglink felvette és feldogozta. Ezt a szamot tobbek kdzott a csomagolasra
ragasztott ntapadds cimkén és a szallitdjegyen talalja meg.

- A gyartasi szamot: ez a sorozatgyartasra vonatkozd szam, két betlvel
kezdddik CN... vagy PN... Ez a szdm a csomagra ragasziott 6ntapadds
cimkén ésivagy az bsszeszerelési Utmutatora nyomtatva talaihato.

- Az On nevét, lakcimét és telefonszamat .

- A sz6ban forgé elem (elemek) termékszémat és az On panaszat.

A hiénytalanul kitoltott reklamécids (rlapot és a szallitdjegyet faxon kildheti

el a kdvetkezd cimre:

GARTENPRO KFT.

9444 Fertészentmiklés
Soproni Uti Ipartelep
Tel: 06-99-544-521
Fax: 06-99-380-177

mail: reklamacio@gartnpro.hu

garten

Panaszaval természetesen forduthat a fahdzat értékesitd kereskedhoz is.
Reklamécidjat gondosan kivizsgaljuk és a hianyzé elemet/elemeket a lehetd
leggyorsabban pétoljuk. Reklaméciot nem &ll médunkban elfogadni akkor, ha
a kifogésolt anyag mér festve vagy kezelve van.

Osszeszerelés
- Kdvesse gondosan az dsszeszerelési Utmutatd és a rajzok eldirasait.
- Fontos a fahaz alapozésa. A kbvetkez6 megoldasok kozil vélaszthat:
* Savalap
+ Betonlapok
+ Betongerenda vagy 6ntdtt beton alap
- A fahdznak az alapozéssal érintkezd részét ajanlatos szilikon alapu gittel
kezelni.
- Gondoskodjon a fahaz megfelel§ szell6zésérd.

Hasznos tanacsok

- Gyz6djon meg arrdl, hogy a fahéz alatt a talaj tokéletesen vizszintes.

- Gondoskodjon arrl, hogy az alapozas ésivagy a padiogerendak néhany
centiméterrel a talajszint felett helyezkedjenek el.

- Gondoskodjon a fahéz megfeleld rogzitésérdl az alapozashoz vagy a
talajhoz.

- Kdsson biztositast a fahazra.

- Gondoskodjon a fahaz megfelel szelldzésérd.

- A zrat évente egyszer grafitporral kell kezelni.

- A miianyag nyilaszarokat szappan alapu tisztitoszerrel tisztitsa, soha ne
hasznéljon stroldszert.

- A csomagvéds folia egy része felhasznélhat paraallo szigeteldrétegként az
alapozas és a fahdz kozott.

- A nitféderes kapcsolatok megsérilésének elkerilése érdekében a termék
kicsomagolasakor eldszor fektesse kiilon a falgerendakat és a lapokat,
mielétt felemelné ezeket.

Karbantartas

- Osszeszerelés eldtt kezelje a falelemek kapcsolatait valamint a padlot
és a tetdt nedvességszabalyzo paccal. Ugyanez a péc felhasznélhato az
dsszeszerelés utén a fahdz egészének védelmére. A fa ilyen modon vald
rendszeres kezelése Iényegesen meghosszabbitja a fahaz élettartamat.

- A fahdz belsd falait és az ajto belsd oldalét ajanlatos a helyi viszonyoktol
fliggden, de legalabb harom évenként kiils6 és bels6 hasznalatra egyarant
alkalmas nedvességszabalyzo paccal kezelni.

Tovébbi informéacidért forduljon a kereskeddhdz.

A fa természetes, €l6 anyag, ezért minden egyes darabnak egyedi a

szerkezete 6s az erezete. A Kilonbdz6 darabok kdzotti eltérés nem

tekinthet6 hibanak, ez adja a fa természetes bajat.

A kovetkezd eltérések megengedettek:

- gbcs a fa feldletén

- kies6 gécs, melynek &tmérdje nem haladja meg a 4 cm-t

- gyalumaradgk, fakéreg a tet6- vagy a padiéfa hatoldalan, amennyiben ez
nem gatolja a faelemek maradéktalan dsszeillesztését a lathatd oldalon.

- enyhe elszinezddések (ezek nem befolyasoljak az élettartamot)

- a szerkezetet nem befolydsold repedések

- gyantataska

- csavarodas vagy dombord kitiremkedés, amennyiben ez a feldolgozst/
dsszedllitast nem gétolja

- fecskefarkl kotés a falgerendkban valamint a az ajtok és ablakok
elemeiben.

Garancia

5 év garancia, a fliggesztdelemek és zérak kivételével.

A garanciabol kizart

- a szakszer(itlen alapozas

- a nem tokéletesen vizszintes alapozas

- a helytelen, nem az dsszeszerelési Gtmutatd el6irasai szerinti felépités

-a hidnyos karbantartés és nedvességszabalyzé festék hasznalatanak
elmulasztasa

- a helytelen, szakszer(itlen vagy nem elegends tetdfedés

- az egymason fekvd falgerendak, ablak- vagy ajtokeretek egyméshoz csava-
rozésa vagy 8sszeszogelése

- szakszer(itlen fel- be- vagy atépités

-a tetdszerkezet rogzitésének elmulasztésa, szakszerditlen rogzitése (a
rbgzitdelemek minden esetben a csomag részét képezik)

- elemi kér vagy er6szakos kiilsd behatas

- 7-es fokozatnl erGsebb szél ltal okozott kérosodés.

Megjegyzés

- Az ablakok és ajtok (vege nem része a csomagnak. Amennyiben a csomag
kilon megrendelésre tartalmazza a nyilaszarok tvegét és az iveg eltrik,
a kértéritési igny a garancialis feltételek alapjan kizart.

- A fahézat olyan modon kel régziteni, hogy viharallé legyen

- Megvételkor a fahaz nincs biztosftva. Ha biztositést szeretne kétni a hazra
kivilrl torténd behatasok (példaul vandalizmus, viharkar) ellen, biztositoja
szivesen tajékoztatia a lehetdségekrdl.

- Az eqyéb tartozékok (terasz, virdgtarto lada, zsalugaterek és elGterasz)
Bsszeszerelési (tmutatdja a csomagban taldlhato.

Fontos! Problémak lehetséges okai.

A. Rések a falelemek kbzott:

Afa él6 anyag, amely messzemenden alkalmazkodik a valtozo id6jarési vis-

zonyokhoz. Rendkiviil széraz id6jarési feltételek mellett a falgerendak kozott

rések keletkezhetnek. Ebben az esetben a kbvetkezSképpen jarjon el:

1. Iépés: Tavolitsa el az ajtd bels6 oldalan az ajtokeret legfelsd vizszintes
lécét és gydz6dion meg arrdl, hogy a kereten nyugvd tartégerenda a
keretre fekszik. Ha igen, kovesse a 2., 3., 4. és 5. Iépést. Ha nem, kérjk
forduljon a Outdoor Life Group Nederland B.V.-hezl vagy a kereskeddhdz.

2. lépés: A rés megsziintetéséhez csavarozza le az ajtokeret bels6 oldalan a
takardlécet és tavolitsa el az ajtdt kerettel egyitt.

3. lépés: Alakitsa az ajtonyilast felil fiirész seqitségével ...x...cm-rel (a rés
nagysagatol fiiggden, de legfeljebb 1 cm) nagyobbra.

4. 16pés: Ha a rés még mindig lathatd, csapjon néhanyszor kalapéccsal
enyhén a sarokkotés folott a tetére (hasznéljon gumi kalapdcsot), amig a
faltartd gerendak visszakeriilnek eredeti helyzetikbe.

5. Iépés: Szerele be Ujra az ajtét és az ablakot.

B. A tetdlap domborodasa:

A tet6lapot minden rdgzitési ponton (az oldalfaindl és a szelemennél) két
sz0qgel kel rogziteni. Ha a rogzités rogzitési pontonként csak egy szoggel
torténik, a tetd ennek kovetkeztében feldomborodhat.

C. Nutféder kapcsolat sériilése

A szallités sorén a nitféder kapcsolat enyhe sériilése nem kizart. Amig az
Bsszeszereléskor a csap és ereszték ol fekszik egymasra, az ezzel kapcso-
latos reklaméci6t nem fogadjuk el.

A nitféder enyhe sériilése nem befolyasolja a fahdz stabilitasat.

Honlapunkon (www.outdoorlifeproducts.com) tovabbi éltalénos infor-
mécio talalhato kerti fahazakrol és mas fa termékeinkrdl.

+€

-
Tet6fedd Zsindely Tartozékok  Falvastagsag A fahaz A fahaz Kerti fahaz
elemek belilrdl kivalrél padloval
© Outdoor Life Group Nederland B.V. - v010217 -6- www.outdoorlifeproducts.com
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Kinderhaus Frenky 1111-18mm
Casetta Mod. BIMBI 1111-18mm
1. e 18x53x1280 | 2X
2. 18x98x1280 | 20X
3. 18x98x422 | 50X
4, 18x98x1490 | 2X
5. 18x98x1280 | 1X
6. 18x368x1280| 2X
7. 43X90X1490 | 1X
8. 15X99X748 | 34X
9. 15x95x780 | 4X
10. 12x26x780 | 4X
11. 12x26x1490 | 2X
12. 15x158x286 | 2X
13. 467x960 1szett
14. 387x874 | 1szett
15. 467x467 | 3szett
16. =1]=- 436x436 3szett
17. N\ 19x45x470 | 2X
18. | P 0,9x3,33m | 1X
10. S & Kinderhaus 1X
Frenky
20. 1X

© Outdoor Life Group Nederland B.V. - v010217
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=

110/18mm

/“—F\/4

3

2

1
7 1
6 2 12x26 780
5 2 15x95 780
4 1 18x368 1254
3 1 18x98 1280
2 20 18x98 422
1 1 18x98 1280
POS NR/POZ ANZAHL/DB | ABMESSUNG/KER.M. LANGE/HOSSZ

BLAD: | RAJZSZAM:

DATUM: | 140414] © ! " 10 112
RAJZ: RM 2 5 8 ik ‘ '6_ H P 1 389
ELLENOR: 3 6 9 /A

© All rights strictly reserved. Reproduction or issue to third parties in any form whatever is not permitted without written authority from the proprietors.

© Outdoor Life Group Nederland B.V. - v010217
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A 0 LIFE 110/18mm
GROUP
)
6
5
4
/éLF\

3 /N

2

1
6 1
5 2 12x26 780
4 2 15x95 780
3 1 18x368 1254
2 10 18x98 422
1 7 18x98 1280
POS. st.

A\071111 /) 2 N BLAD: | RAJZSZAM:

DATUM: |260111
RAJZ:  |RM. 2 5 B u '6_ H P1 387
ELLENOR: 3 6 9 42

© All rights strictly reserved. Reproduction or issue to third parties in any form whatever is not permitted without written authority from the proprietors.

© Outdoor Life Group Nederland B.V. - v010217
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110/18MM

5
4
— ]

3

2

1

—
— {i
5 1 12x26 1490
4 1 18x98 1490
3 10 18x98 422
2 6 18x98 1280
1 1 18x53 1280
NR. |ANZ./DHABMES./MERET LANGE/HOSSZ
DATUM: BLAD: TEKENING:

WILT U BIJ DE HOEVEELHEID, DE OMSCHRIJVING, AFMETINGEN EN KODENUMMER OPGEVEN 140414 1/1
BITTE GEBEN SIE UNS BI RECLAMATIONEN DIE ZAHL, BESCHREIBUNG, ABMESSUNGEN UND KODENUMMER WHWZNR. R.M H P 1 388
PLEASE NOTE US THE NUMBER, DESCRIPTION, DIMENSIONS AND CODENUMBER IF THERE ARE COMPLAINTS i

© Outdoor Life Group Nederland B.V. - v010217 -11-
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Je demande qu'il ait regardé pour visser
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© All rights strictly reserved. Reproduction or issue to third parties in any form whatever is not permitted without written authority from the proprietors.
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Indirizzo di consegna

Nome:

Lista dei componenti / Formula del reclamo

Via:

Citta:

Tel. nr.

Numero dell’ordine (6 cifre)

Numero di prod. (8/9 cifre)

CN

Data di consegna

Articolo

ATTENZIONE!

all'indirizzo in verso.

finanziaria.

- Contrassegnare sulla distinta inclusa nella confezione i pezzi errati, danneggiati o mancanti.
Allegare la distinta cosi contrassegnata al modulo di reclamo compilato e inviare il tutto

- In assenza di questi dati il reclamo non pud essere accolto. | danni esterni della confezione
devono essere annotati sulla lettera di vettura che il vettore deve controfirmare. | Vs/
reclami saranno da noi evasi con la massima sollecitudine.

- Gi riserviamo il diritto di ritirare la merce non conforme.

- Non si accettano reclami per materiale pitturato o modificato.

- Ogni reclamo accolto viene tacitato con linvio di materiale nuovo, senza alcuna prestazione

Osvaldo Marastoni

Tel: (+39) 388 6364512
Via F.lli Conti, 15

42012 Campagnola Emilia (RE) Italy

osvaldomarastoni@gmail.com

2

IIdiké Horvéth

regional sales responsible

@ jldiko.horvath@gartenpro.hu
@ gartenproitalia@gmail.com g a

GARTENPRO Production and Trade Lid.
04 H-9444 Fert8szentmiklés PO Box 6.
e Soproni Ot Ipartelep
T +36 99 544 595

www.gartenpro.hu

S

& +36 99380 177

rtenpro

" &

e

Reklamationsgrund / Reden van de klacht / Reason for complaint / Motif de la réclamation / Motivo del reclamo/ Motivo de la reclamacién

Artikelnummer
Artikelnummer
Article number
Référence article
Numero articolo
Numero articulo

Bezeichnung und Abmessung
Omschrijving en afmeting
Description and size
Description et dimensions
Denominazione e dimensioni
Denominacion y dimensiones

Reklamationsgrund
Reden van de klacht
Reason for complaint
Motif de la réclamation
Motivo del reclamo
Motivo de la reclamacion

Menge
Aantal
Quantity
Quantité
Quantita
Cantidad

© Outdoor Life Group Nederland B.V. - v010217
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CEs> Formulario de servicio Auftragsnummer (6-teilig)  Numéro de commande (6 chiffres)
Ordernummer (6 cijfers) Numero dell’ordine (6 cifre)

WarenbeanStandunQSformUIar Order number (6 figures)  Ndmero del pedido (6 cifras)
K> Service Form

Lieferanschrift / Afleveradres / Delivery address

Adresse de livraison / Indirizzo di consegna / Direccion de entrega: Prod. Nummer (8/9-teilig) - Numéro de prod. (8/9 chiffres)

Prod. nummer (8/9 cijfers)  Numero de prod. (8/9 cifre)
Prod. number (8/9 figures) Numero de prod. (8/9 cifras)

Name / Naam / Name
Nom / Nome / Nombre : CN
gﬁ:%{{asltggltlé Street . Lieferdatum / Datum levering / Delivery date

' Date de livraison / Data di consegna / Fecha de entrega
Ort / Plaats / Place
Ville / Citta / Ciudad

Artikel / Artikel / Article

Tel. nr. 09.00-18.00 : Article / Articolo / Articulo

Tel. nr. 18.00 - 22.00
jATENCION!

- Contrasefie en la lista que se incluye en el paquete, las piezas equivocadas, dafiadas o faltantes.
Adjunte la lista, contrasefiada de esta forma, al formulario de reclamacion rellenado y envie todo a la
direccion mencionada al dorso.

- Sin estos datos, la reclamacion no puede ser aceptada. Los dafos externos del paquete deben ser
anotados en la carta de porte que el transportista debe contrafirmar. Nosotros daremos curso a sus
reclamaciones con la maxima diligencia.

- Nos reservamos el derecho de retirar la mercancia que no cumpla con los requisitos.

- No se aceptan reclamaciones de material pintado o modificado.Cada reclamacion aceptada es
reembolsada con el envio de material nuevo, sin prestacion financiera alguna.

- En caso de su reclamacion necesita mas exposicion, le rogamos enviar algunas fotos de antemano.
Usted puede enviar estas fotos a: véase la direccion en la pagina siguiente

ACHTUNG!

- Markieren Sie bitte auf der im Paket liegenden Stiickliste welche Teile falsch oder beschadigt sind
bzw. gefehlt haben. Fiigen Sie diese dem ausgefilllten Vordruck bei und senden Sie beides an unsere
Adresse. (siehe Riickseite)

- Beschadigungen an der AuBenseite miissen auf dem Frachtbrief (CMR) dokumentiert sein und vom
Fahrer gegengezeichnet werden.

- Wir behalten uns das Recht vor, die nicht korrekte Ware zuriick zu nehmen.

- Reklamationen von gestrichenem oder verandertem Material werden nicht anerkannt.

- Jede akzeptierte Reklamation wird nur mit der Zusendung von neuem Material erledigt und nicht finanziell
abgegolten.

- Falls die Art Ihrer Reklamation eine weitere Erklarung benétigt mittels Bildmaterial, versuchen wir Ihnen
direkt einige Bilder mit zu schicken. Sie konnen diese Bilder schicken an: Adresse siehe nachste Seite.

NOTE!

- Please mark on the parts list supplied with your package which parts are faulty or damaged, or missing.
Enclose this duly marked list with the completed complaint form, and send both to the address see
overleaf.

- Any external damage to the pack must be recorded on the waybill (CMR) and the bill must be signed by
the driver.

- We reserve the right to reposses any incorrect goods.

- Complaints about painted or altered materials will not be recognised.

- All accepted complaints will only be settled in the form of replacement materials. No financial settlements
will be made.

- lin case that your complaint needs any further clarification, we kindly ask you to send some pictures in
advance. You can send these pictures to the following address: address see next page.

Reklamationsgrund / Reden van de klacht / Reason for complaint / Motif de la réclamation / Motivo del reclamo/ Motivo de la rec

Bezeichnung und Abmessung Reklamationsgrund Menge
Omschrijving en afmeting Reden van de klacht Aantal
Description and size Reason for complaint Quantity
POS.NR. Description et dimensions Motif de la réclamation Quantité
Denominazione e dimensioni Motivo del reclamo Quantita
Denominacién y dimensiones Motivo de la reclamacion Cantidad

© Outdoor Life Group Nederland B.V. - v010217 -16- www.gartenpro.es <http://www.gartenpro.es>




| Aru reklaméciés lap

Megrendelésszam

cimre kildje:

GARTENPRO KFT. Vasarlasi / szallitasi datum:

9444 Fergészentmiklés
Soproni Uti Ipartelep

Tel: 06-99-544-521 g arten p 17O |Cikk
Fax: 06-99-380-177
mail: reklamacio@gartnpro.hu

Vevéadatok:

NV
UG,
IFANYIIOSZAM:
Tl

VASArAS AtUM: .. e e

A reklamacio oka:

Figyelem: Kérjik, mellékelje a darabjegyzéket és jeldlje meg a reklamalt tételeket.

POS SZ. Megnevezés és méret A reklamécié oka Mennyiség

© Outdoor Life Group Nederland B.V. - v010217 -17- www.outdoorlifeproducts.com
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Tisztelt Vasarloink!

A vésarolt termékekkel kapcsolatban barmilyen pamasan, kérjuk sziveskedjék kodzvetlenil a
Gartenpro Kft - hez vagy ahhoz a kereskedelmi egnez2fordulni. ahol azt vaséarolta. A Gartenpro
Kft. kereskedelmi szakemberei a magyar és az Eutfiias jogszabalynak megfeleh és a vasarlok
érdekeit messzemgan figyelembe véve azonnal intézkednek panaszénadlasara.

A fogyasztd jotallasi igényét a fogyasztéi sieés megkOtését annak datumat, az ellenérték
megfizetését igazold bizonylattal (a fogyasztd velvés cimével, a termék egyedi azonositadsara
alkalmas adatokkal, datummal és bélyagt ellatott szamla, eladasi jegyzék) igazolja.

A j6téllas a fogyaszté torvénglbereds jogait nem korlatozza.

ALTALANOS JOTALLASI FELTETELEK:
A fogyasztot a jotallas alapjan megitigbgok:

A fogyasztot a Polgari Torvénykonglszold 1959.évi IV. térvény 306-310. §-aiban, 42003. (VII.
30.1 GKM rendeletben meghatarozott jogok illetiigme

(1) Hibas teljesités esetén a fogyasztod

- elsfsorban - valasztasa szerint - kijavitast vagy kigst kdvetelhet, kivéve. ha a valasztott jotallas
igény teljesitése lehetetlen, vagy ha az a kotthete a masik jotallasi igény teljesitésével
Osszehasonlitva aranytalan tébbletkdltséget eregiestre, figyelembe véve a szolgaltatott dolog
hibatlan allapotban képviselt értékét, a seésszegés sulyat, és a jotallasi jog teljesitésavel
fogyasztonak okozott kényelmetlenséget:

- ha sem kijavitasra, sem kicserélésre nincs jeggy ha a kotelezett a kijavitast illetve a kickese
nem vdllalta, vagy e kotelezettségének a () lisizen irt feltételekkel nem tud eleget tenni -
valasztasa szerint- megfeledrieszallitast igényelhet vagy elallhat a sZeistl. Jelentéktelen hiba
miatt elallasnak nincs helye. Ha a fogyasztd a &sgtési cikk meghibasodasa miatt a vasarlastol
szamitott hdrom munkanapon belil érvényesit cgamgiga forgalmaz6 nem hivatkozhat aranytalan
tobbletkdltségre, hanem koteles az arut kicserédtiéve, hogy a meghibasodas a rendeltetégszer
hasznalatot akadalyozza.

(I) A kijavitast vagy kicserélést - az aru tulajdgaira és a fogyaszto6 altal elvarhaté rendeli@tés
figyelemmel - megfelélhataridin belil, a fogyasztonak okozott jelEsikényelmetlenség nélkil kell
elvégezni. A kotelezettnek torekednie kell arrgyha kijavitast vagy kicserélést legfeljebb harminc
napon belll elvégezze.

(IN) Ha a kotelezett a dolog kijavitAsat megféléiataridsre nem vallalja, vagy nem végzi el, a
jogosult a hibat a kotelezett koltségére maga Kijmtja vagy massal kijavittathatja.

A fogyaszto6 kinél és mikor jelentheti be jotaligenyét:

Jogosult a hiba felfedezése utan a korilmények Hteetivé tett legrovidebb ith beliil koteles
kifogasat a kotelezettel kdzolni. A §ew jogszabalyban éirt hataridsben kijavitas iranti igényét a
forgalmazénal illetve kdzvetlenil a Gartenpro Isitékhelyén is érvényesitheti a minden termékekben
elhelyezett ,aru reklamacios lap” kitoltésével. Azkés késedelmébereds karért a fogyaszto felés.
Meghosszabbodik a jotallasidda kijavitasi idinek azon részével, amely alatt a fogyaszt6 a teimék
nem tudta rendeltetéss#en hasznalni. A jotallasi és szavatossagi jogokémyesitheiségének
hatarideje a terméknek vagy jelésebb részénekdfarab) kicserélése (kijavitasa) esetén a kicserélt
(kijavitott) termékre (termékrészekre), valamint kgavitds kovetkezményeként jelentkdziba
tekintetében Gjbol kedik.

Eljarasi vita esetén:

A jotallasra kotelezett a jotallas dthrtama alatt a felelsség aldl csak akkor mentesil, ha bizonyitja,
hogy a hiba oka a teljesités utan keletkezett.t@lézett a fogyasztd kifogasarol jedlanyvet koteles
felvenni, ennek masolatat a fogyasztonak at keti.dda a kifogas rendezésének modja fogyasztd
igényétl eltér, ennek indoklasat a jegikdnyvben meg kell adni. Ha a kotelezett a fogyageéttyének
teljesithefiségésl annak bejelentésekor nem tud nyilatkozni, allagpool legkégbb harom
munkanapon belil kdteles értesiteni a fogyaszite.eéetén a fogyaszté a Soproni Varosi Birésaghoz
fordulhat.

A j6téllasi felebsség kizarasa:

A jotallas felefssége nem all fenn, ha az imgorvagy a jotallasi javitasok elvégzésével megbizott
Gartenpro Kft. bizonyitja, hogy a hiba rendeltetieses hasznalat, atalakitas, szaksden kezelés,
helytelen tarolas, elemi kar vagy egyéb, a vasandan keletkezett okbol kovetkezett be. A
rendeltetésellenes (szabélytalan) hasznalat elksditéljabdl a termékhez a Gartenpro Kft. hasznalat
(kezelési, 0sszeszerelési) Gtmutatét mellékekréa kevt, hogy az abban foglaltakat sajat érdekében
tartsa be, mert a hasznalati utasitastdl eftéraszndlat, kezelés miatt bekdvetkezett hiba esetén
termékeért jotallast nem vallal. Az ilyen okbdl rsbtermék javitasi koltsége a jotallasisidrtamon
belll is a ve#it terheli. Nem tartozik a jotallasi javitasok koetba kilg hatas kovetkeztében
bekdvetkezett rongaloédas, vagy ha a hiba rendsk#ehes haszndlat, tdlterhelés, vagy a hasznalati
utasitas be nem tartasanak kévetkezménye.

FerszentmikI®s, ..........cccovvviviiiiiiinnnn.

P.H.
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Outdoor Life Group Nederland B.V.
Klantenservice / Service apres-vente
Lage Akkerweg 13
5711 DD Someren
Nederland / Pays-Bas
service@outdoorlifegroup.nl
Fax: (+31) (0)493-441.510
Tel: (+31) (0)493-441.512

AOUTDOOR LIFE

\ V GROUP ]\ /
[ @ean || \ \

Gartenpro GMBH. OLG France Outdoor Life Group
Kundendienst Service apres-vente Nederland B.V.
Soproni uti Ipartelep 10, Rue du Buisson Rondeau

After-sales service

H-9444 Fertdszentmiklos 91650 Breuillet

Ungarn France Lage Akkerweg 13
service@gartenpro.hu 5711 DD Someren

Fax: (+36)99-380-177 accueil@dimanches.fr _ the Netherlands

Tel: (+36) 99 944-598 Fax: (+33) (0)1-69.94.00.48 Sﬁ”'?ef%?“t?,"j’;':',fi?ﬁ’“ﬂ'g'
Mobil: (+36) 30 546-0409 Tel: (+33) (0)1-69.94.01.91 ax: (+31) (0)493-441.5

Tel: (+31) (0)493-441.512

A OUTDOOR LIFE

GROUP ]

AOUTDOOR LIFE

GROUP

J

AOU'IDOOR LIFE

GROUP ]

: KUNDENDIENST
GARTENPRO KFT.
9444 Fertészentmiklos D +437248 65465 0* g office@gartenpro.at
Soproni Uti Ipartelep
Tel: 06-99-544-521
ng: 06-99-380-177 Gartenpro GmbH,
mail: reklamacio@gartenpro.hu HauptstraRe 9
t 4707 SchluRlberg arten
\ gartenproj \ austia g Y,
Osvaldo Marastoni
(i Horath T NG )
regional sales responsible Tel: (+39) 388 6364512
ildiko.horvath@gartenpro.hu O [\/IA
gartenproitalia@gmail.com g a‘rte'n Via F.lli Conti, 15 ACENTIA
GARTENPRO Production and Trade Ltd. .
H-9444 Fertsszentmiklos PO Box 6. 42012 Campagnola Emilia (RE) Italy
Soproni (ti Ipartelep ) )
+36 99 544 595 +36 99 380 177 \osvaldomarastonl@gmall.com /

\ www.gartenpro.hu /
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